
Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, Jerônimo Souza de Medeiros, João Gonçalo dos Santos, e 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em número de 07 (sete). 
Estando ausentes os Vereadores João José de Macêdo e Tomaz 
Araújo Cruz. Em número de 02 (dois). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. O amor é paciente, o amor é 
bondoso. Não inveja, não se vangloria, não se orgulha. Não 
maltrata, não procura seus interesses, não se ira facilmente, não 
guarda rancor. O amor não se alegra com a injustiça, mas se 
alegra com a verdade. Tudo sofre, tudo crê, tudo espera, tudo 
suporta. 1 Coríntios 13:4-7. Em seguida, o senhor presidente 
autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da 
palavra no grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, 
do regimento interno. A sequência de oradores para uso da 
palavra no Grande Expediente ficou da seguinte forma: Jerônimo 
Souza de Medeiros, Arthur Manoel de Medeiros Alves e Regiane 
Macêdo de Araújo. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª 
(primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura 
da ata da sessão anterior, submetida à discussão e posterior 
votação, aprovada por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler a matéria 
do expediente que constou da seguinte: Pareceres Favoráveis da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação aos 
Projetos de Decreto Legislativo nº 006 e 007/2021  de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Pareceres Favoráveis das 



Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, 
Educação, Cultura, Desporto, Saúde e Assistência Social, 
Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 014/2021 

 do Poder Executivo Municipal. Projeto de Decreto Legislativo 
nº 008/2021 - Concede Título de Cidadão Laurentinense ao Sr. 
Rogério Salviano da Silva (Rogério Villar), de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento n 
098/2021 - Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja construído um Parquinho Público Infantil, no espaço 
que ficam localizadas as quadras de areia, de autoria do Vereador 
José Ricardo de Morais. Requerimento nº 099/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construído um Banheiro Público, no espaço que ficam localizadas 
as quadras de areia, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de 
Medeiros. Requerimento nº 100/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja solucionada a questão do 
acumulo de lixo ao lado do Cemitério Público, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 
101/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que sejam instaladas luminárias na lateral do Ginásio Público 
Dom José Delgado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Requerimento nº 102/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construído um banheiro no Cemitério Público, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento nº 103/2021 

 Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
realizada uma reforma na escola do Bairro Frutilândia, que 
encontra-se fechado, deteriorado sem condições para uso, de 
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento 
nº 104/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja feita uma limpeza no campo de futebol do 
Assentamento Nossa Senhora das Vitórias, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Dando continuidade o 
senhor presidente facultou a palavra no pequeno expediente, onde 
os senhores vereadores não fizeram uso da mesma. Logo após a 



palavra foi facultada ao grande expediente onde na oportunidade 
o Senhor Vereador Jerônimo Souza de Medeiros inicialmente faz 
uma solicitação verbal para que seja disponibilizado os serviços 
de um vigia na maternidade prestando um apoio a esta unidade, 
bem como zelando pela segurança do local, parabenizando ainda 
o secretário de obras por ter liberado uma rua que estava 
interditada por um serviço particular em razão de uma construção. 
Arthur Manoel de Medeiros Alves aproveita a oportunidade para 
fazer alguns requerimentos verbais, se congratulando com a 
solicitação do Senhor Vereador Jerônimo Souza. Regiane Macêdo 
de Araújo por sua vez faz alguns requerimentos verbais, 
parabenizando os senhores vereadores pelas solicitações 
apresentadas.  Logo após o Senhor Presidente se congratulou com 
as matérias solicitadas pelos Senhores vereadores e finaliza 
fazendo alguns requerimentos Verbais. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de 
Decreto Legislativo nº 006 e 007/2021  006 Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Antonio Alvino da Silva Filho, 007 
Concede Título de Cidadão Laurentinense a Sra. Antonia Liria 
Feitosa Nogueira Alvino, de autoria da vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação Projeto de 
Decreto Legislativo nº 006/2021  Concede Título de Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Antonio Alvino da Silva Filho, da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2021  Concede Título de 
Cidadão Laurentinense a Sra. Antonia Liria Feitosa Nogueira 
Alvino, da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação, Educação, Cultura, 
Desporto, Saúde e Assistência Social, Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 014/2021  Dispõe sobre a 



contratação temporária de pessoal, em Regime Jurídico 
Administrativo, para fins de atuar na Secretaria Municipal de 
Ação Social, Desenvolvimento Comunitário, Centro de 
Referência de Assistência Social, Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos e no Programa Criança Feliz e dá 
outras providências, do Poder Executivo Municipal. Em única 
Discussão e Votação Projeto de Lei nº 014/2021  Dispõe sobre a 
contratação temporária de pessoal, em Regime Jurídico 
Administrativo, para fins de atuar na Secretaria Municipal de 
Ação Social, Desenvolvimento Comunitário, Centro de 
Referência de Assistência Social, Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos e no Programa Criança Feliz e dá 
outras providências, do Poder Executivo Municipal. Sendo todas 
as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. Dando sequência o Senhor Presidente agradeceu a 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a 
próxima para o dia 18 (dezoito) de agosto de 2021, às 18:10 horas 
no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 11 (onze) de 
agosto de 2021. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


